



Следователями установлены обстоятельства убийства двух лиц на юго-западе Москвы



Следственным управлением по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 32-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Действия 31-летней женщины квалифицированы следствием по ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

Как сообщалось ранее, днем 2 марта 2022 года в лесополосе, вблизи района Южное Бутово города Москвы, обнаружены два сильно обгоревших тела, которые были обнаружены местным жителем.

По подозрению в совершении преступления задержан ранее неоднократно судимый мужчина. В ходе допроса фигурант признал свою вину и пояснил следователю, что в ночь с 23 на 24



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

февраля 2022 года совместно с соседями распивал спиртные напитки в квартире своего проживания по улице Брусилова в городе Москве. У них произошёл конфликт, в ходе которого он причинил множественные ножевые ранения женщине, от которых она скончалась на месте. Ее супруг, увидев происходящее, попытался скрыться в своей квартире, однако фигурант догнал его и также причинил множественные ножевые ранения, от которых наступила его смерть. Спустя несколько дней он рассказал о произошедшем сожительнице, которая согласилась помочь ему избавиться от тел и скрыть совершенное преступление.

В ходе осмотра квартир следователями и криминалистами столичного Следственного комитета обнаружены множественные замывые следы крови.

Женщине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, она полностью признала свою вину. Ей предъявлено обвинение.

В ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании мужчине меры пресечения, связанной с лишением свободы. С фигурантами проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1660955>